



Во Владикавказе следователями СК проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших отравление местного жителя



Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания проводится процессуальная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших пищевое отравление 65-летнего мужчины.

По предварительным данным, 11 февраля 2024 года мужчина выпил минеральную воду одного из производителей, ранее приобретенную им в торговой точке города Владикавказ, после чего почувствовал сильное недомогание и ухудшение самочувствия. Пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение для оказания помощи.

В настоящее время следователями СК изъяты бутылки с минеральной водой данного производителя из домовладения мужчины и торговой точки, опрашиваются лица, располагающие интересующими следствие сведениями, изымается и изучается документация, будут назначены необходимые экспертизы, выполняется комплекс иных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1860319>